



**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 177.**  
**MELLÉKLET: - db.**

**TÁRGY: *Javaslat a rászoruló gyermekek intézményen kívüli szünidei étkeztetésének kiegészítő támogatására***

**ELŐTERJESZTÉS**

**SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK**

**2016. május 26-i rendes ÜLÉSÉRE**

**ELŐTERJESZTŐ:**

***Ács Rezső polgármester***

**AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:**

***Tamási Anna pénzügyi osztályvezető***

**ELŐADÓ:**

***Ács Rezső polgármester***

**KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:**

**VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:**

**EGYÉB SZERVEZET:**

**MEGTÁRGYALTA:**

***Gazdasági és Pénzügyi Bizottság***

**HATÁROZAT SZÁMA:**

***.../2016 (...) határozat***

**TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:**

Terjedelem: 1 + 2 oldal

## **Tisztelt Közgyűlés!**

A Magyarország központi költségvetéséről szóló 2015. évi C. törvény alapján a rászoruló gyermekek intézményen kívüli szünidei étkeztetését a települési önkormányzatoknak kötelezően biztosítaniuk kell, valamint ezen feladat ellátásához állami támogatás igényelhető. A megelőző években ezt a feladatot az önkormányzat pályázati támogatásból valósította meg, a támogatás mértéke 440,- forint volt adagonként. A rászoruló gyermekek köre is változott az előző évekhez képest. Továbbá az idei évtől az önkormányzatnak kötelező biztosítania az étkeztést a tavaszi, valamint az őszi szünidőben is.

A jogszabály alapján az önkormányzat a hátrányos helyzetű, valamint a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek részére biztosítja ingyenesen a szünidei gyermekétkeztetést az alábbiak szerint:

- a bölcsődei vagy óvodai nevelésben részesülő gyermekek esetében az intézmény zárva tartásának időtartama alatt valamennyi munkanapon,
- az előző pont alá nem tartozó gyermekek számára valamennyi munkanapon.

Az előzetes felmérések a 2016. évi önkormányzati támogatások idején megtörténtek (2015. novemberében), ennek alapján a központi költségvetési támogatás összege 12.054 adag esetében 3.435.390 forint. A támogatást 32 hátrányos helyzetű, valamint 164 rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő halmozottan hátrányos helyzetű gyermek után igényeltük. Az ellátottak napi átlagszáma 196 fő. A támogatás összegét befolyásolja a település adóerőképessége. A szünidei étkeztetéshez nyújtott fajlagos támogatás adagonként 285,- forint. Az étkeztetést a Kölyökmenza Kft szolgáltatja.

A rászoruló gyermekek étkeztetésére meghatározott nyersanyagnorma és a rezsiköltség alapján egy ebéd előállításának költsége 652,- forint, így az önkormányzatnak a gyermekétkeztetés biztosításához további 367,- forint/adag többletköltséget kell finanszíroznia, amely összességében 12.054 adagnál 4.423.818,- forintot jelent.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat jóváhagyására.

**Szekszárd, 2016. május 19.**

**Ács Rezső**  
**polgármester**

### **Határozati javaslat**

1. Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a rászoruló gyermekek intézményen kívüli 2016. évi szünidei étkeztetésének támogatására 4.423.818,- forint kiegészítő forrást biztosít a 2016. évi költségvetés „Általános tartalék kerete” terhére.
2. A Közgyűlés felkéri a Polgármesteri Hivatalt, hogy a költségvetési rendelet következő módosításakor a rendeletervezetben a változást vezesse át.

**Határidő: 2016. június 15.**

**Felelős: Ács Rezső polgármester  
dr. Varga Katalin jegyző**